Macierze sztywnosci elementéw kratownicy

elementy := (8,9, 10, 11) EA := 21NN doktadnsé¢ +0.5kN/m
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X2 :=56m —— =2.77778m Y4:=2.5m-— =1.04167m
4.5 12

4 8
Y5:=2.5m+2m-7=3.64286m Y6::2.5m-E:1.66667m
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Element "8" - blok macierzy sztywnosci

Lx :=8m—-X2 =5.22222m Ly :=Y6-2.5m = -0.833333m

MLMzz\/(Lx)2+ (Ly) 2 = 5.288294m
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Element "9" - blok macierzy sztywnoSci
Lx:=0m=0 Ly :=4.5m—Y4 = 3.458333m
MLMzz\/(Lx)2+ (Ly) 2 = 3.458333m
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Element "10" - blok macierzy sztywnosci
Lx:=3m=3m Ly.:=Y5-Y4 =2.601190m
MLMzz\/(Lx)2+ (Ly) 2 = 3.970666m
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Element "11" - blok macierzy sztywnosci
Lx = 0m Ly :=Y5-Y6=1.976190m
MLMzz\/(Lx) 24 (Ly)%=1.97619m
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